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Самое важное и интересное для бухгалтеров и юристов

Прибывающих из-за границы россиян
обязали находиться на изоляции до
получения результатов теста на
коронавирус
Россияне, вернувшиеся из зарубежной поездки, должны находиться дома до получения
отрицательного теста на COVID-19. Соответствующее 

 подписано главой
Роспотребнадзора, Главным санитарным врачом России Анной Поповой. Постановление
вступило в силу с 24 сентября.

постановление Главного
государственного санитарного врача РФ N 27 от 18.09.2020

До сих пор правилами, введенными в середине июля, туристам предписывалось, приехав
в Россию, в течение трех дней пройти ПЦР-тестирование на коронавирус и, получив
результат, внести его в базу через специальную форму на портале Госуслуг. Для этого
необходимо было предварительно зарегистрироваться на портале после приобретения
билетов, но до момента регистрации на авиарейс.

В случае положительного результата теста, а также при возникновении признаков болезни
в течение 14 дней после прибытия в Россию от людей требовалось обратиться
за медицинской помощью без посещения медучреждения — проще говоря, вызвать врача
на дом.

Теперь результатов анализов люди должны ожидать, соблюдая режим изоляции «по месту
жительства».

Согласно положениям постановления Главного государственного санитарного врача РФ
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:от 18.03.2020 N 7

обязанность по обеспечению выдачи листков нетрудоспособности лицам,
находящимся в изоляции, возложена на руководителей органов исполнительной
власти субъектов Российской Федерации в сфере охраны здоровья (п.4.2

);Постановления N 7

работодателям необходимо содействовать в обеспечении работникам условий
изоляции на дому, а также соблюдения режима изоляции по месту жительства
(пребывания) до получения результатов указанного лабораторного исследования.

Оставайтесь в курсе самых важных новостей в юридической и бухгалтерской сфере
с помощью новостной ленты в системах «Кодекс»!

А знаете ли вы?

Банк России принял решение сохранить
ключевую ставку

 Совет директоров Банка России принял
решение сохранить ключевую ставку на уровне 4,25% годовых.
По информации Банка России от 18.09.2020

Совет директоров Банка России отмечает, что в последние месяцы темпы роста цен в целом
сложились несколько выше ожиданий Банка России. Это связано с двумя основными
факторами: активным восстановлением спроса после периода самоизоляции, а также
ослаблением рубля из-за общего повышения волатильности на мировых рынках и усиления
геополитических рисков. Инфляционные ожидания населения и предприятий остаются
на повышенном уровне. Хотя действие краткосрочных проинфляционных факторов
усилилось, на среднесрочном горизонте дезинфляционные риски по-прежнему преобладают.
После завершения этапа активного восстановительного роста, вызванного снятием
ограничений и мерами поддержки, возвращение мировой и российской экономики
к потенциалу замедлится. Это будет оказывать сдерживающее влияние на темпы роста цен.
По прогнозу Банка России, в условиях проводимой денежно-кредитной политики годовая
инфляция составит 3,7-4,2% в 2020 году, 3,5-4,0% — в 2021 году и будет находиться
вблизи 4% в дальнейшем.

При развитии ситуации в соответствии с базовым прогнозом Банк России будет оценивать
целесообразность дальнейшего снижения ключевой ставки на ближайших заседаниях. Банк
России будет принимать решения по ключевой ставке с учетом фактической и ожидаемой
динамики инфляции относительно цели, развития экономики на прогнозном горизонте,
а также оценивая риски со стороны внутренних и внешних условий и реакции на них
финансовых рынков.

Следующее заседание Совета директоров Банка России, на котором будет рассматриваться
вопрос об уровне ключевой ставки, запланировано на октябрь 2020 года.
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С последними изменениями в банковской сфере вы можете ознакомиться при помощи
сервиса «Правовой календарь. Обзор изменений 2020» в системах «Кодекс» для
юристов.

Получите бесплатный доступ к системам «Кодекс», чтобы воспользоваться
инструментами и материалами, облегчающими вашу работу!

Попробовать бесплатно!

Вопрос-ответ

Груша Герман
Афанасьевич

Вопрос:

Государственное бюджетное учреждение повышения квалификации
работников образования хочет организовать услугу по продаже билетов
на разовые мероприятия (лектории, вебинары, семинары, круглые столы,
тренинги и пр.).

По закону имеет ли право госучреждение повышения квалификации
работников образования заниматься продажей билетов на такие
мероприятия?

По уставу госучреждение вправе осуществлять организацию
и проведение круглых столов, лекториев, семинаров, мастер-классов, конференций,
вебинаров, тренингов и пр.

Если имеет право, то какие документы должны быть у госучреждения в обоснование
продажи билетов на названные мероприятия (положение, приказ и др.)?
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Ответ:

Государственное бюджетное учреждение в сфере образования вправе оказывать платные
образовательные услуги при выполнении следующих условий:

в уставе учреждения предусмотрено право осуществлять приносящую доход
деятельность;

оказание таких услуг соответствует цели создания учреждения и служит ее достижению;

эти услуги не входят в государственное задание (т.е. не финансируются из бюджета);

у учреждения имеется достаточное для осуществления приносящей доход деятельности
имущество рыночной стоимостью не менее 10 тыс.руб.

Для оказания платных услуг учреждение принимает положение о платных услугах и
прейскурант платных услуг.

Обоснование:

Согласно пунктам 4 и 5 статьи 50 ГК РФ некоммерческие организации могут осуществлять
приносящую доход деятельность, если это предусмотрено их уставами, лишь постольку,
поскольку это служит достижению целей, ради которых они созданы, и если это
соответствует таким целям; некоммерческая организация, уставом которой предусмотрено
осуществление приносящей доход деятельности, за исключением казенного и частного
учреждений, должна иметь достаточное для осуществления указанной деятельности
имущество рыночной стоимостью не менее минимального размера уставного капитала,
предусмотренного для обществ с ограниченной ответственностью.

В соответствии с пунктом 2 статьи 24 Федерального закона от 12.01.96 N 7-ФЗ
«О некоммерческих организациях» (далее — Закон о НКО) некоммерческая организация
может осуществлять предпринимательскую и иную приносящую доход деятельность лишь
постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых она создана,
и соответствует указанным целям, при условии, что такая деятельность указана в его
учредительных документах...

Согласно пункту 4 статьи 9.2 Закона о НКО бюджетное учреждение вправе сверх
установленного государственного (муниципального) задания, а также в случаях,
определенных федеральными законами, в пределах установленного государственного
(муниципального) задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его
основным видам деятельности, предусмотренным его учредительным документом,
в сферах, указанных в пункте 1 настоящей статьи, для граждан и юридических лиц за плату
и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях. Порядок определения
указанной платы устанавливается соответствующим органом, осуществляющим функции
и полномочия учредителя, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты, занятости
населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах 

Бюджетное учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся
основными видами деятельности, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей,



ради которых оно создано, и соответствующие указанным целям, при условии, что такая
деятельность указана в его учредительных документах.

Следовательно, государственное бюджетное учреждение в сфере образования вправе
оказывать платные образовательные услуги при выполнении следующих условий:

в уставе учреждения предусмотрено право осуществлять приносящую доход
деятельность;

оказание таких услуг соответствует цели создания учреждения и служит ее достижению;

эти услуги по общему правилу не входят в государственное задание
(т.е. не финансируются из бюджета);

у учреждения имеется достаточное для осуществления приносящей доход деятельности
имущество рыночной стоимостью не менее 10 тыс.руб.

Для оказания платных услуг учреждение принимает положение о платных услугах
(определяющее порядок предоставления платных услуг и форму договора на оказание
платных услуг) и прейскурант (перечень услуг с указанием их стоимости).

Следует также учитывать, что постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 N 706
утверждены «Правила оказания платных образовательных услуг». В частности, пунктом
12 указанного Положения регламентируются условия договора на оказание
образовательных услуг. Договор заключается в простой письменной форме либо в устной
форме, если услуги оказываются непосредственно при их оплате (пункт 2 статьи 159 ГК РФ).
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Положение по обработке и защите персональных данных
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